11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 15:53:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2009 08:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112879/answer/112880




YBaxxaemas Auna! [la, Brl npaBbl. Hy>KHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY, KenaTelnbHo cpa3y B LIEHTD
IIJTaHUPOBAHUS CEMBbU UJTU PETIPOAYKINHU, A7 00CIeN0BaHUs ¥ BEISCHEHUS IPUUYUHEL 3TUX
HapyueHui. JleueHue OymeT 3aBUCETh OT IPUYUHEL YIaUH.



